
 
 
Aktz.:  
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0073/2013 der FDP-Ortsbeiratsfraktion Mainz-Mombach betr. Platz 
Franz-Winkeler-Straße/Am Müllerwald (FDP) 
 
 
 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Gibt es Pläne bezüglich einer Neugestaltung dieses Platzes? 

 
      Bereits im Jahr 2008 wurde vom Ortsbeirat Mainz-Mombach ein Antrag  (0813/2008/CDU) zur 

Umgestaltung des Platzes "Am Müllerwald" gestellt.  
      An der damaligen Situation hat sich bis heute nichts geändert. Derzeit sind keine baulichen 

und/oder gestalterischen Änderungen des aufgeweiteten Straßenraumes vorgesehen. Sofern 
Umgestaltungen und Umbauten im öffentlichen Straßenraum stattfinden, wird die Bürgerschaft 
einbezogen und informiert. 
 

  
2. Ist dies im Rahmen des Projektes "Soziale Stadt" vorgesehen? 
 
 Im Rahmen des Projektes "Soziale Stadt" wurde ein Integriertes Entwicklungskonzept (IEK) 

erarbeitet, in dem alle Maßnahmen der sozialen Stadt aufgeführt wurden. Die Umgestaltung des o. g. 
Platzes ist nicht in dieser Auflistung enthalten. 

 
 
3. Sind städtische Mittel vorgesehen, um den Platz für die Bürger nutzungstauglich zu gestal-

ten? 
      
     Aufgrund des vorgenannten Sachverhaltes sind keine städtischen Mittel im Haushalt eingestellt 

worden. 
  
 
 
Mainz, 18. Januar 2013 
 
Gez. Marianne Grosse 
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